

The Mizoram Gazette

EXTRAORDINARY Published by Authority

RNI No. 27009/1973

VOL - LIII Aizawl, Thursday 16.05.2024 Vaisakha 26, S.E. 1946, Issue No. 316

CORRIGENDUM

No. A.20020/5/2007- CE(MI), the 28th March, 2024: The change of name from "Moinul Islam to Mainul Islam" in the Office Order No. A.20020/5/2007-CE(MI), dated: 05.03.2024 should be read as "MD MaiNul Islam to Mainul Islam".

Lalrotluanga,

Chief Engineer, Irrigation & Water Resources Department, Mizoram, Aizawl